千葉県香取市 正慶 真弓

基本情報



【年 齢】 37歳 【出身地】 茨城県土浦市 【転出元】 東京都世田谷区 【前 職】 カメラマン・レタッ チャー 【活動時期】 R5.4~(1年目)

協力隊に応募したきっかけ

都心から地方移住を考えるなか、移住相談に対応してくれたのが香取市の地域おこし協力隊員でした。 近い世代・同じ移住者の目線から、香取市での暮らしについて相談できる人がいるのは心強く、また自分もその立場から移住を考える人の役に立てればと思い応募しました。

今後の抱負・任期後の目標

香取市は佐原をはじめとした一部エリアが観光地として知られていますが、生活圏としてどんな暮らしができる場所なのかはまだまだ情報が少なく、よりPRが必要と思っています。

また、協力隊という制度自体が市民や市職員にあまり認知 されておらず活動分野が限られているため、知ってもらう ことで理解者と協力者を増やし、市自体のまちづくりの活 力を高める一助とするべく、協力隊自体の情報発信も続け ていきたいと思います。

活動内容

●香取市地域おこし協力隊SNSでの情報発信

今年度より「香取市地域おこし協力隊」 Instagramアカウントを開設。それぞれの隊員が個人アカウントで発信する投稿を取りまとめることで協力隊の人柄と活動を見えやすくし、隊員同士・市内外の人たちにより周知してもらえるよう管理に努めています。



●おためし地域おこし協力隊の企画

前年度より実施している「おためし地域おこし協力隊」の企画を引継ぎ実施。参加者だけでなく隊員同士・OB・市職員・市民など関わるすべての人が「協力隊について理解し考える」機会となるようプログラムを作成、交流ワークショップなどを行いました。



連絡先

香取市シティプロモーション推進室

電 話:0478-50-1204

メール: city-pro@city.katori.lg.jp